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Kettőt fi zet, hármat vihet! 

EGY ZSENI, KÉT HAVER, EGY BALEK
BERMUDA HÁROMSZÖG REJTÉLYE 1.

HANNAH MONTANA - A FILM
MAGASSÁGI MÁMOR
HÍVATLAN VENDÉG

SÜSÜ, A SÁRKÁNY 2.
ELIZABETH

KÉPLET
RONTÁS

si Rendőrkapitányságra fogunk kinevezni. 1 fő közülük Ecsegfalván 
él, ezért a Dévaványai Rendőrőrsre tervezi a rendőrkapitányság veze-
tője, így az ott szolgálatot teljesítők száma 8 főre nő.

Az Orosházán lévő Bevetési Szolgálattól 4-5 fő előzetesen jelez-
te, hogy áthelyezését kérné a Szarvasi Rendőrkapitányságra. Az át-
helyezési kérelmük beadása után legalább 4 fő áthelyezését engedé-
lyezni fogom.

A rendészeti szakközépiskolák I. évfolyamos hallgatói közül 7 fő 
a Szarvasi Rendőrkapitányság illetékességi területén él, így közülük 
legalább 4 fő a Szarvasi Rendőrkapitányságra lesz tervezve.

Előzetes felmérések alapján Szarvas és környékéről összesen 6 
fő, korábban nyugállományba vonult, megfelelő, kellő tapasztalattal 
rendelkező kollega jelezte, hogy a „szerződés rendőr” feltételeinek 
ismeretében vállalná az ilyen jellegű szolgálatot, amely szintén hoz-
zájárulna a város és környéke közbiztonsága javításához, sőt - meg-
ítélésem szerint - a fi atal állomány részére a tapasztalatok átadáshoz, 
neveléséhez.

c) Egyéb, a közterületi jelenlétet növelő intézkedés:
A rendőri jelemét fokozására, a Szarvasi Rendőrkapitányságon je-

lentkező létszámhiány enyhítésére nagy hangsúlyt fektetünk, amit 
az is alátámaszt, hogy például Szarvas és környékére - heti rendsze-
rességgel, különböző időpontokban - ún. guruló akciók keretében - 
szolgálatot teljesít 6-8 fővel a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság 
Orosházi szolgálati helyen lévő Bevetési Szolgálat állománya.

2009. szeptember 14-étől - enyhítendő a rendőrkapitányság lét-
számgondjait - az Orosházi Bevetési Szolgálattól 2-2 főt vezényeltem 
(nappali-éjszaki szolgálat) Szarvasra közterületi szolgálat ellátására.

Tisztelt Polgármester úr!
Ismereteim szerint az egyik Békés Megyében működő szakszer-

vezet képviselője Önhöz fordult a rendőrkapitányságon lévő lét-
számhiánnyal kapcsolatos problémában, illetve az esetleges – szol-
gálat szervezési gondok miatti – „elvándorlás“ megakadályozása 
érdekében.

A létszámhiány megoldására irányuló törekvéseinket a fentiek-
ben már kifejtettem. Az „elvándorlás“ indokaként meghatározott 
ok megszüntetése elsődleges feladat, ezért utasítottam a rendőrkapi-
tányság vezetőjét Oltyán Sándor r. alezredest annak kivizsgálására, 
és amennyiben ez valós, azt a jogszabályokban meghatározottaknak 
megfelelően mielőbb megnyugtatóan rendezze úgy, hogy a feladatok 
ellátása, annak színvonala csorbát ne szenvedjen, ugyanis a szolgálat 
szervezésének, tervezésének elsődleges szempontja a város és kör-
nyéke közbiztonsági, operatív, bűnügyi helyzetének alakulása kell 
hogy legyen.

Összességében látható, hogy a tett és tervezett intézkedéseinkkel 
Békés Megyei Rendőr főkapitányság vezetése a lehetőségek maximá-
lis kihasználásával – megértve a létszámhiányból adódó gondokat –, 
mindent megtesz annak érdekében, hogy az Ön által felvetett problé-
mák mindkét fél számára megnyugtatóan, a város és környékén élők, 
törvénytisztelő állampolgárok érdekében legyenek megoldva.

Tisztelettel:
Dr. Gyurosovics József, r. dandártábornok, rendőrségi 

főtanácsos, címzetes főiskolai docens, megyei főkapitány

Filharmónia hangversenyek
Filharmónia Kelet-Magyarország Nonprofi t Kft. a 

2009/2010-es hangverseny évadban Szarvason, a Tessedik 
Sámuel Múzeum dísztermében 4 koncertből álló bérletes 

sorozatot tervez, a következő ütemezéssel:
2009. október 14.

Maros Éva Liszt-díjas hárfaművész és Geiger György Liszt- 
és Kossuth-díjas trombitaművész, Érdemes művész koncertje
Műsoron G. F. Händel, J. S. Bach, A. Marcello, G. B. Pergolesi, 

A. Vivaldi, A. de Cabezon, Cl. Daquin, F. Schubert, M. 
Ravel, Cl. Debussy G. Bizet, Bartók Béla, Maros Rudolf, P. 

Csajkovszkij, J. Hartmann, R. Korszakov művei
2009. november 18.

Bálint Zsuzsanna énekművész 
és Farkas Pál zongoraművész kamaraestje

Műsoron Brahms, Liszt és Kodály dalai, valamint 
ismert Mozart és Puccini áriák, továbbá Liszt F., Kodály Z., 

Cl-A. Debussy, Ch. A. Sinding művei
2010. március 10.

Borbély László Fischer Annie ösztöndíjas zongoraművész estje
Műsoron Liszt Ferenc és Ligeti György művei

2010. április 21.
Békéscsabai Régizene Együttes hangversenye

Szomorné Budai Mariann-barokk hegedű,
Szvetnyik Margit-barokk hegedű, 

Szomor István-barokk cselló, 
Bereczki Julianna-csembaló

Műsoron  G.Muffat, J.Ph.Rameau, Ch.Schaffrath, G.Ph.
Telemann, J.S.Bach művei

Az előadások minden alkalommal 18.30-kor kezdődnek.
A bérlet ára 3000 Ft (diákoknak 2500 Ft)

Bérletek válthatók a Chován Kálmán Művészeti 
Alapiskolában, a Vajda Péter Művelődséi Központban és a 

Tessedik Sámuel Múzeumban.

A természet elszenderedésével, 
az ősz beköszöntével is szüksége 
van az embernek a melegségre, 
oly formában is, ha ezt a melegsé-
get a lelkében érzi át, festmények 
előtt szemlélődve. Mácsár Pálné 
Suda Eszter múlt hét pénteken 
megnyílt kiállítása ilyen, mond-
ta a kiállítást megnyitva Babák 
Mihály polgármester. A Tessedik 
Múzeumban összegyűlt közönség 
előtt békésszentandrási ünnep-
nek is nevezte a napot, hiszen az 
alkotó szentandrási, és sokan jöt-
tek el a szomszédos településről, 
hogy osztozzanak az örömben, 
amit egy kiállítás megnyitó jelent. 
Babák Mihály röviden bemutatta 
Suda Esztert, a szentandrási álta-

lános iskolától a szegedi Tömör-
kény Szakközépiskolán, szarvasi 
és szentandrási munkahelyein át 
a munka mellett megszerzett dip-
lomáig. Szólt édesapjáról, Suda 
Pálról is – jól ismerte őt a szarvasi 
Komépból – akinek precízségét és 
pontosságát vélte felfedezni Suda 
Eszter képein, melyekről úgy nyi-
latkozott: a szeretet sugárzik ró-
luk. A polgármester megnyitó 
beszédét a Szentandrási Dalkör 
énekei fogták közre, az ünnepé-
lyes megnyitó utolsó momentu-
mát pedig Turcsányi Áron szol-
gáltatta Radnóti: Nem tudhatom 
című versének elszavalásával. A 
kiállítás november 2-ig látható a 
Tessedik Sámuel Múzeumban.

Őszi napsütés


